



一箱牛奶竟有三个生产日期

经调解代理商赔偿当事人10箱牛奶



本报9月10日讯(记者 贺莹莹) 近日,家住德城区的冯先生的朋友好心好意送来了一箱蒙牛特仑苏牛奶,但是家人喝了之后出现了腹泻的情况,

随后,冯先生发现自己所饮用的特仑苏牛奶出现了三个日期。10日,记者采访了解到,经过调解,蒙牛总代理赔偿了冯先生十箱牛奶。

“这箱奶是一个朋友送过来的,当时我看了一眼生产日期是2014年4月,由于这个保质期是6个月,没有过期,所以就放心地喝了。”冯先生说,但让人没想到的是,这一喝却喝出了问题。

据冯先生介绍,喝奶之后没多久,孩子就出现了腹泻的

问题,而且牛奶还不是宝宝直接喝的,由于自己的宝宝才9个月大,孩子的妈妈先喝了,宝宝吃母乳,妈妈和宝宝均出现了腹泻的情况。担心孩子健康出现问题,冯先生赶紧带着孩子去妇幼保健站查了查体,但是检查后却发现宝宝一切正常,“当下次饮用看到里面的小盒牛奶又印了一个2013年11月的日期。我又仔细看了一遍,外箱体左上角印了一个日期是2014年6月,后边有一个14日,那个‘14’印反了它又抹掉了,然后

从右下角印了一个,一箱奶出现了三个日期让我很是吃惊。”冯先生说。

“一开始他们的工作人员来了,说给换一箱,但是我没有答应。”冯先生说,第二次打电话的时候工作人员就推诿了。9日,记者致电蒙牛德州的代理了解情况。工作人员告诉记者,负责人不在,稍后联系。10日,记者联系冯先生了解到,蒙牛山东省总代理已经同冯先生取得了联系,并主动提出赔偿冯先生十箱牛奶。



“污水坑浸泡饮水管”追踪>>
**说好10天内改造
现在咋仍未开工**

本报9月10日讯(记者 徐良)

污水坑浸泡饮水管引居民不安,在本报8月24日报道的邮电宿舍小区饮水管道问题中,小区物业给予了“10天内开工改造”的答复。9月8日记者了解到,问题管道仍未维修,物业称要么等一等,要么业主自己出资维修。

十多天过去了,反映问题的业主姜先生现在仍要每天从自家地下室里淘出两大盆污水。“不只污水管漏水,饮用水管也漏水,饮用水管泡在污水坑里,吃水成难题。”姜先生说。

8日下午,记者再次联系到小区物业。物业管理人员孙先生说,20多年前,房子是邮电局修建的,现在已经归员工个人所有,有的已经转让给了他人,公共管道维修应该由同一单元的业主协商解决。“现在单位拿不出这部分钱来,维修费用要经过多级领导的批示,我们已经将问题反映给了单位,若要维修还要再等等,业主不要太着急了。”该工作人员说,要想解决管道问题,业主要么等,要么自己出资。

猪肉类价格 上涨明显

本报9月10日讯(记者 张延宁 通讯员 汤树静) 德州市物价局在7个县市区的市场价格监测结果显示,8月份,德州市主要粮油副食品平均价格稳中有涨,与去年同期相比,农贸市场平均价格总水平比上月稍涨0.65%,比去年同期下降8.59%。其中猪肉价格上涨明显。

据了解,八月份,猪肉以及生猪、仔猪的价格上涨,其中五花肉农贸市场平均每斤11.18元,比上月上涨7.09%,比去年同期下降2.53%;精瘦肉农贸市场平均每斤13.5元,比上月上涨3.29%,比去年同期下降2.39%。

生猪平均每斤7.07元,比上月上涨9.44%,比去年同期下降3.94%。仔猪平均每斤9.36元,比上月上涨6.73%,比去年同期下降7.51%。



谁来清理 城区在烟草宿舍和劳改队宿舍中间隐藏有一条臭水沟,河岸东侧烟草宿舍的居民可因此遭了罪。9月10日,为了能使污水流速快些,附近烟草宿舍的居民经常自发清理水沟内的杂物。本报记者 王小会 摄

公交车站点设置在绿化带中间

市民担心下车后沿机动车道行走存安全隐患

本报9月10日讯(记者 孙婷婷) 10日,市民张先生拨打本报热线反映,天衢路岔河桥以东部分公交车停靠站点设置不合理,市民下车后,需要先沿机动车步行,存在一定安全隐患。德州市公共汽车公司工作人员介绍,停靠站点已经向相关部门审批。

天衢路岔河桥以东是18路公交线路的通行路段。张先生认为设置不合理的公交车停靠站点从齐庄站一直到国税局站。齐庄公交车停靠点设置在一处绿化带的中间位置,市民下车后,需要沿着机动车步行40余米后,才有一处绿化带缺口通往非机动车道。

而在八里庄站点,因公交车站点距离绿化带缺口较远,市民选择从绿化带上踩过去,绿化带已经被踩出一条小路。“尤其是下雨天的时候,道路两侧全都是积水,稍微走慢点,就会被溅一身水。”张先生说,他每天从市区乘坐18路公交车到开发区国税局站点下车,

沿着机动车道走感觉安全隐患很大。

10日下午,德州市公共汽车公司工作人员介绍,从去年开始,三八东路等各个路段公交车站点开始整修。“目前,天衢路等公交站点问题已经向相关部门反映,等待审批。”